

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO**  
**EDITAL Nº 10/2020**

**1. PREÂMBULO**

**1.1.** A Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (PPGCINF), no uso de suas atribuições legais, em razão de erro material, torna público o Edital 10/2020 de retificação do edital 07/2020 no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens.

**Onde se lê:**

ANEXO III – TABELA DE AUTOAVALIAÇÃO

ITEM	PONTUAÇÃO POR ITEM	PONTUAÇÃO MÁXIMA	SUBTOTAL
Livro (didático ou científico) 10 pontos 20 pontos	5 pontos	15 pontos	

**Leia se:**

ANEXO III – TABELA DE AUTOAVALIAÇÃO

ITEM	PONTUAÇÃO POR ITEM	PONTUAÇÃO MÁXIMA	SUBTOTAL
Livro (didático ou científico)	5 pontos	15 pontos	

Brasília, 23 de outubro de 2020.

**Profª Drª Cynthia Roncaglio**

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (PPGCINF)